

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 懒得取标题, 你自己看

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-07-25



同学们, 最近有种传染病十分可怕, 好多人都被传染了!!!  
我也被传染了, 医生说我需要静养, 你们也要注意健康啊。

姓名：咪蒙

临床诊断：懒癌

症状表现：

初期：喜欢吃香蕉

中期：拖延症，最  
的自己做。

晚期：懒得去上厕

治疗方式：床上瘫

后来医生说我的症状还不够奇葩，还有很多画风清奇的症状，大家一起来感受一下。

01

有次我和朋友外出吃饭，中途去洗手间，把包包放在座位上，结果脱完裤子突然想起忘带手纸了.....

实在是懒得再穿好裤子出去拿手纸，就在纸篓里挑挑拣拣一些干净的部分，撕下来，凑在一起用了，有种集齐七个龙珠召唤神龙的感觉!!!

——奋起小怪兽

02

实习时公司包住，我隔壁床上铺一个姐儿超懒，内裤都快没得穿了都不去买。

最后一条内裤穿完正面穿反面，反面穿完垫护垫，最后不得已洗了，找舍友要了条一次性的。

没想到当天和男友去开房，情到浓时褪去衣物，看到了下半身的尴尬，激情骤停.....

——HAMAYCEN

03

有一次，我和男票在啪啪啪的时候，感觉来了，却发现TT放在客厅的柜子里了。

男票推推我去拿，我也推推他，他又推推我.....

最后我们克制住心中难以抑制的激情，达成一致意见，不啪了。

——彩色风筝

04

自己虽是女孩子但是属于懒癌晚期。

我是近视眼，有次下班回家看到满地都是头发，脏乱差的不行，想收拾又懒得动。

于是.....我把眼镜摘了。哇塞，屋子里有多脏都看不到了呢，头发丝更是消失在视线里.....

——喵姐

05

我喜欢吃海鲜又懒，有一次吃濑尿虾，懒得剥壳，直接把濑尿虾往嘴里塞。

最后，满口血外加口腔溃疡一星期。

——洋芋姑娘

06

高中时学习压力大，每晚都要学习到很晚才睡觉，有时候实在太困了就懒得洗脚，可是每次都会被老妈嫌弃太臭。

为了避免被嫌弃，有一次我临睡前给脚上套了两只塑料袋，以免味道窜到被窝里。

结果，第二天早上醒来，整个脚湿答答的，满塑料袋的水蒸气都可以拿来浇花了。

——Duomi

07

大学刚毕业时大姨妈好久没来，可是医院太远又嫌贵，就没去检查。心想也许是找工作压力太大内分泌失调引起的推迟吧。

一直拖到第一个月的工资发了再去检查，我天，已经怀孕快3个月了，错过了做人流的时期。

于是，因为懒，我22岁多了个孩子！现在已经7岁了！

——cami

08

我是70后，那个年代卫生巾还不是很流行，尤其在农村。

很小的时候，是跟爷爷奶奶长大的，生理期来了，第一次看到卫生巾，有一次突发奇想，觉得卫生巾反过来垫，可能效果更好，因为黏住的话，就不会渗透，比较懒的我可以不用经常换，可以带一天。

结果晚上撕的时候，听到了我鬼哭狼嚎的声音，还粘下来了几根毛。

——毕哥在胡闹

09

你们有自己一次买过三双拖鞋的吗？  
懒到，床的每一侧，都要放一双。  
这样下床的时候，就不用想一想鞋在哪边，再从哪边下去。  
因为哪边都有，直接穿，然后起床。  
——dandan

10

和老公出去自驾游，老公必备给我的是塑料袋挂在耳朵上，方便我一吃完就吐瓜子壳，因为我觉得路途遥远，吃个瓜子还要一颗一颗手上来，手又下去的，超级麻烦。  
——懒到发胖的大熊蛙

11

我夏天穿鱼嘴鞋只涂露出来的两只脚趾甲。  
——万雪花纹银

看完之后我怎么感觉又get到了一些偷懒小技巧呢，不说了，我现在就去淘几双拖鞋了，也在我床的每一边放一双。  
同学们，你们觉得上面哪一个懒得最让人印象最深刻？  
赶紧来投一票吧，投票截止时间是7月27号（周四）晚上12点，你的一票将决定哪位同学会获得2000块奖金哦~

PS

公布上期的征集结果~  
《老板，我要请假，我爸让我回家继承皇位》票选获得第一名的是：

1.因为爸妈婚礼请假两天 (已选)

 40572票 26%

恭喜这位同学，我的同事会联系你发奖金的~

BY

本文编辑: 杨小旦  
实习生: 杜大力 陈小鲜  
插画: 猪坚强

